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ZPRAVODAJ 4/2024 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na desáté zasedání zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 9. prosince 2024 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení rozpočtového opatření 3/2024. 

3. Různé. 

Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2024 

V rámci programu na podporu přípravy 

projektové dokumentace 2024 vyhlášeného 

Moravskoslezským krajem uspěla obec Kaňovice 

s žádostí na podporu projektu „Zpracování DUSP chodníku podél silnice 

III/4734 v obci Kaňovice“. Výše podpory je 70 % prokázaných uznatelných 

nákladů. Projektová dokumentace ke stavbě chodníku bude dokončena na 

jaře roku 2025. 

 
Výzva MAS Slezská brána  

Obec Kaňovice podala žádost do Výzvy MAS Slezská 
brána č. 2 v operačním programu SZP (Společná zemědělská 
politika) ve fichi 5 na komunální techniku včetně zázemí.  

Předmětem žádosti na modernizaci komunální 
techniky je pořízení zahradního traktoru, fukaru na listí, 
akumulátorového vyžínače a rekonstrukce boudy na 
komunální techniku v areálu OÚ v Kaňovicích. Součásti projektu bude také 
osvětová beseda na téma nakládání nejen se zahradním odpadem na jaře 
příštího roku. Výše dotace je 80 % uznatelných nákladů. 

 
Odstranění bodové závady v km 10,2 – 11,2 silnice II/473 FM – Šenov 

Během měsíce listopadu proběhla jednání mezi investorem (SSMSK) a 

vlastníky pozemků ohledně úpravy silnice II/473 v úseku Restaurace U 

Magery – Sedliště. Správa silnic MSK plánuje zvětšení poloměru zatáčky u 

odbočky na Bruzovičky a výstavbu chodníku podél silnice II/473 Bruzovicích 

směr Sedliště. Dojde také k výstavbě zálivů u obou autobusových zastávek a 

úpravě organizace dopravy u restaurace U Magery. Příprava projektové 

dokumentace pro stavební povolení bude probíhat během roku 2025. 



Cvičení v sále obecního úřadu 

Cvičení se Zuzkou 

CVIČÍME již 20let 

KDO? Všichni aktivní nadšenci z Kaňovic a okolí  

KDE? V sále Obecního úřadu Kaňovice 

KDY? Každé pondělí 16.45 h. 

CO? Všechno... aerobic, zumba, bachata, pilates, 

posilování, strečink... 

PROČ? Pro radost, pro sebevědomí, pro dobrou náladu... 

ZAČ? Zdarma... 

 

Lekce jógy s Luckou 

Srdečně Vás zveme na pravidelné hodinové lekce 

jógy, které budou probíhat každý čtvrtek, a to od 17:00 

hodin v prostorech sálu Obecního úřadu Kaňovice pod 

vedením Lucie Plutínské. Těšit se můžete na dechová 

cvičení a sestavy se zaměřením na protažení, uvolnění, 

ale i posílení celého těla. Přijďte si společně odpočinout a 

načerpat energii během pracovního týdne. Lekce jsou vhodné pro 

začátečníky. Sebou podložku na cvičení a pohodlné oblečení. Začínáme od 

12.12.2024 v 17:30 hod. První lekce je zdarma, další za symbolické vstupné. 

Bližší informace na tel.: 733 529 574  

 

Cvičení s Míšou 

Cvičení s Míšou pro všechny, kteří se potřebují protáhnout, 

posílit tělo, či si odpočinout.  

Jóga-pilates-balance-core pro zdravá záda.  

Pondělky od 18 hodin, středy od 17 hodin na OÚ 

v Kaňovicích.  

Michaela Jadlovská tel. +420 608 882 707 

 
 

Mikulášská nadílka 5. 12. 2024 

Ve čtvrtek 5. prosince navštíví všechny hodné 

kaňovické děti (do 15 let) MIKULÁŠ se svou družinou. 

Proto si už děti nacvičujte básničky a písničky. Balíčky 

bude mít Mikuláš připravené. 

Vesnicí budeme procházet v době od 17 do 20 

hodin.  

 



Vítání občánků  

V sobotu 12. října proběhlo v obřadní síni Obecního 
úřadu v Kaňovicích slavnostní vítání našich malých 
občánků. Mezi občánky byly přivítány tři děti. Dva 
chlapečci – Vojtíšek Vrubel, Eliášek Kantor a jedna 
holčička – Natalka Svěnčíková.  

Během vítání občánků nás doprovázeli krásným 
kulturním vystoupením děti – Adélka Slívová (báseň), 
Viktorie Supíková (housle) a Antonín Supík (kytara). Na 
violoncello nám zahrál pan Mgr. Lukáš Novotný skladbu 
“OJ MAMIČKO“.  

Během vystoupení dětí přivítal pan starosta Mgr. Adam Supík naše nové 
občánky a předal jim drobné dárky a maminkám květinu. Na závěr nechyběl 
přípitek, podpis do pamětní knihy a společná fotografie u kolébky.  

Všem rodičům, babičkám, dědečkům, tetičkám děkujeme za účast a 
přejeme hodně zdraví, pohody a ať jim děti dělají jen a jen radost.  
 

Drakiáda  

  Po změně termínu z důvodu špatné předpovědi 
počasí se v neděli 20.října konala tradiční DRAKIÁDA 
v areálu OÚ v Kaňovicích.  

Konala se za příjemného slunečného počasí. I 
když nám přálo štěstí na sluníčko, bohužel vítr nám 
foukal velmi mírně. O to více se museli snažit rodiče a 
děti, aby se drakům podařilo vzlétnout a udržet ve 
vzduchu. Účast dospělých, a hlavně dětí byla veliká. 
Sešlo se velké množství různých draků, ať už doma 
vyrobených či kupovaných, velkých, malých, tvarem a 
barevně různorodých. Soutěžilo se v několika 
kategoriích: drak krasavec, vytrvalec, letec a 
vozembouch. Více než hodinu byla louka za OÚ plná 
smíchu, pobíhání dětí s rodiči a veselého křiku. Někteří byli opravdu velmi 
vytrvalí. Dokázali pro své děti i hodinu rozmotávat šnůru k drakovi. Porota 
měla tentokrát opravdu těžký úkol vybrat ty nejlepší, nejvytrvalejší a 
nejkrásnější draky. Následovalo vyhlášení výsledků a pokračovalo se také 
oblíbeným zatloukáním hřebíků na čas do připravených špalků. Vítězové 
všech soutěží byli odměněni věcnými cenami.  

Občerstvení akce bylo zajištěno jednak uvnitř Obecního úřadu, kde se 
prodávaly klobásy, koláče, cukrovinky, pití nealko i alko. A také venkovní 
výčep jel naplno. Celou dobu hrála hudba z připravených reprobeden a 
vybízela k poslechu nebo k tanci, čehož někteří také využili. Rozcházeli jsme 
se domů, až když se začalo stmívat a měli jsme dobrý pocit z krásného 
společenství. Fotky z drakiády si můžete prohlédnout ve fotogalerii na 
webových stránkách obce nebo na facebooku. Tak zase za rok!  



Vánoční koncert s posezením 22. 12. 2024 
Vážení a milí spoluobčané, v neděli 22. prosince 

v 17:30 hodin se opět koná adventní koncert v sále našeho 

Obecního úřadu. Na programu vystoupí rodina Novotných, 

Havířovské klarinetové kvarteto a děti, či vnoučata místních 

občanů. Zazní skladby starých mistrů klasicismu či 

romantismu, také nebudou chybět koledy v podání houslí, 

klavíru, klarinetů a violoncella. Samozřejmě si na závěr i 

všichni společně zazpíváme.  

Kdo by měl zájem ještě přihlásit do programu své potomky, učiňte tak 

co nejdříve! Těšíme se na společné hudební i nehudební zážitky.  

(nápoje budou připraveny, ochutnávka cukroví a jiných vašich vánočních dobrot vítána) 

 
IX. OBECNÍ PLES 1. 3. 2025 

Srdečně zveme všechny občany a jejich přátele na IX. OBECNÍ PLES, 

který se bude konat v sobotu 1. března 2025 od 19 hodin 

v restauraci U Magery. K tanci bude hrát kapela Relida.  

 Vstupenky s místenkou za 350,- Kč lze zakoupit od 

2. ledna 2025 na obecním úřadě. V ceně vstupného je 

večeře a drobné občerstvení.  

Případné sponzorské dary do tomboly můžete předat na obecním 
úřadě do pondělí 24. února 2025. Předem děkujeme. 
 

Úhradu poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy na rok 

2025 bude možné zaplatit v kanceláři obecního úřadu od 2. ledna 2025. Výše 

poplatků se pro rok 2025 nemění. Zároveň je možné si vyzvednout známku 

na popelnice na rok 2025. 
 

 

 

 
Oznámení o změně ceny vodného a stočného SmVaK od 1. 1. 2025 

Voda pitná (vodné)  63,20 Kč/m3 (bez DPH) 70,78 Kč (vč. 12 % DPH) 

Voda odvedená (stočné)  59,95 Kč/m3 (bez DPH) 67,14 Kč (vč. 12 % DPH) 

 
Žádáme občany, aby s ohledem na psy a další zvířata omezili 
používání zábavní pyrotechniky pouze na silvestrovkou noc. 

 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 
Název, sídlo a IČ vydavatele: OBEC KAŇOVICE, Kaňovice 33,739 36, Sedliště IČ0 00494267 

Název: ZPRAVODAJ OBCE KAŇOVICE                   Četnost vydávání: čtvrtletně, zdarma  

Místo vydávání: OBEC KAŇOVICE      Číslo a den vydání: 4/2024, 3. 12. 2024 

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 22215   

Frekvence odvozu odpadu Výše poplatku / rok  

1 x za 14 dní  (modrá známka) 1 859 Kč 

1 x za 28 dní (zelená známka) 929,50 Kč 
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